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najniższej ceny



OFERTA WAŻNA DO 18.10.2022
JYSK.pl 

Scandinavian Sleeping & Living

KOŁDRA KNUTSEGGEN
Wsad z silikonowanego włókna poliestrowego, przypominający 
naturalny puch, 1100 g. Miękkie poszycie ze 100% bawełnianego batystu. 
Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
53%

185185..--

155x200 cm 469,- 225,-
200x220 cm 599,- 350,-
PODUSZKA
70x80 cm 249,- 115,-
50x70 cm 159,- 80,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

PODUSZKA LOTUS
50x50 cm 1 SZT. 79,95

Rabat 
60%

3030..--

RĘCZNIK STIDSVIG
100% bawełna żakardowa. 500 g/m². 50x100 cm 1 SZT. 44,95

Rabat 
49%

22225050

70x140 cm 89,95 45,-GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

CZAS NA CENOWE SZALEŃSTWO
RABAT DO 60%

 

15% RABATU

Rabat również na artykuły już w obniżonych cenach 
Regulamin promocji dostępny jest w sklepie i na JYSK.pl/regulaminy

Od środy do soboty 21-24.09.2022

PRZYNIEŚ WŁASNĄ TORBĘ I OTRZYMAJ

NA WSZYSTKO, CO W NIEJ ZMIEŚCISZ

4131550

4331501

4848726

2108101

4544408
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ARTYKUŁY 
W CENIE DO

25 
ZŁOTYCH! 

KWIAT SZTUCZNY KRISTOFFER
W80 cm 1 SZT. 22,95

Rabat 
45%

12125050

POSZEWKA NA PODUSZKĘ OZDOBNĄ ERTEVIKKE
50x50 cm 1 SZT. 16165050

KOSZ ELIS
S26 x D36 x W20 cm 1 SZT. 34,95

Rabat 
28%

2525..--
KOSZ EIRIK
S20 x D30 x W15 cm 1 SZT. 49,95

Rabat 
49%

2525..--

MISA JONAS
Ś10 x W5 cm 1 SZT. 

885050

ZEGAR ELVART
Ś23 x W4 cm 1 SZT. 

1010..--
PODKŁADKA HVITROT
33x42 cm 1 SZT. 

12125050

KOC Z POLARU KASTANJ
130x170 cm 1 SZT. 

1515..--

KUBEK ANDERS
400 ml, Ś13 x W8 cm 1 SZT. 

17175050

WIADERKO BENDIK
Ś37 x W30 cm 20L 1 SZT. 

22225050

PODUSZKA FLADSTJERNE
30x30 cm 1 SZT. 

2020..--

PODUSZKA - SIEDZISKO VANDIRIS
40x40x4 cm 1 SZT. 

2525..--

4911227

6852507

4970100 4911303

4911211 4900914 1728307 4530791

4911257 4911635

6807090

6837936
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ARTYKUŁY 
W CENIE DO

25 
ZŁOTYCH! 

SZCZOTECZKA DO ZĘBÓW VIDJA
Bambus. D19 cm 1 SZT. 

665050

SZCZOTKA DO CZYSZCZENIA 
PAZNOKCI VALJE
S4 x D17 x W4 cm 1 SZT. 

1515..--
SANDAŁY GORDES
rozm. 37-42 1 PARA

16165050
RĘCZNIK SVANESUND
100% bawełna.  
Miękka i wyjątkowo chłonna. 
450 g/m². 50x70 cm 1 SZT. 32,95

Rabat 
46%

17175050

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KUBEK NA SZCZOTECZKI DO 
ZĘBÓW ESSVIK
Ś7 x W10 cm 1 SZT. 24,95

Rabat 
29%

17175050

MATA ŁAZIENKOWA NISSAFORS
100% bawełna. Antypoślizgowy spód 
z lateksu. 50x80 cm 1 SZT. 49,95

Rabat 
49%

2525..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

POSZEWKA NA PODUSZKĘ
100% bawełna.
40x40 cm, 1 SZT. 

55..--

2020..--

70x80 cm 12,50
40x60x10 cm 12,50
50x70/75 cm 8,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PODUSZKA MULTI
Wsad z rozdrobnionej pianki 
poliuretanowej, 230 g.  
Poszycie w 100% z mikrowłókna 
poliestrowego. 38x38 cm 1 SZT. 

885050

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

ZACZEPY DO KOŁDRY NELLIE
Polipropylen. Praktyczne klipsy, 
które zapobiegają przesuwaniu się 
kołdry w pościeli. 16 SZT./OPAK. 

OPAK.

99..--
POSZEWKA NA PODUSZKĘ
100% bawełna. 
30x50x10 cm 1 SZT. 24,95

Rabat 
39%

1515..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PODUSZKA - WSAD KARITINDEN
Wsad z silikonowanego, spiralnego 
włókna rurkowego, 850 g.  
Poszycie 100% polipropylen.  
Pranie 40°C. 70x80 cm 1 SZT. 

50x50 cm 10,-
40x40 cm 7,50

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PRZEŚCIERADŁO TRADYCYJNE
100% poliestrowe mikrowłókno. 
140x250 cm 1 SZT. 

22225050

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

WIĄZANIA DO PRZEŚCIERADŁA 
VALLVIK
4 SZT./OPAK. 

2525..--
4 SZT./OPAK.

KOMPLET POŚCIELI MAUD
100% poliester. 
140x200 cm + 70x80 cm 

2525..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

2752802 2748804 1981200 2111307

2757601 2514000

1000800 4319870

1001000

1050101

4329201

1424001 1499800 7331270
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ARTYKUŁY 
W CENIE DO

 50 
ZŁOTYCH!

KOSZ GORM
S20 x D25 x W16 cm 1 SZT. 49,95

Rabat 
29%

3535..-- 4040..--PODUSZKA LILJE
35x50 cm 1 SZT. 

27275050
2 SZT./OPAK.

PODKŁADKA TIDSEL
33x42 cm 1 SZT. 

dostępna również 
w innych kolorach

27275050

ŚWIECA NOR
LED, Ś25 cm 2 szt./opak.

PODUSZKA - SIEDZISKO 
TOPPKLOKKE
40x40x4 cm 1 SZT. 

3030..--
ŚWIECZNIK NORDIC
Ś16 x W19 cm 1 SZT. 

3030..--

ŚWIECA ALFRED
Ś6 x W9/11/14 cm 3 SZT./ZEST. 

32325050
ZESTAW

KOSZ NA BIELIZNĘ ASGEIR
Ś36 x W50 cm 1 SZT.

3030..--

KOSZ THERMAN
Ś40 x W36 cm 1 SZT. 39,95

Rabat 
31%

27275050

KOC ISSOLEIE
130x150 cm 1 SZT. 

3535..--
WAZON GERD
Ś20 x W24 cm 1 SZT. 79,95

Rabat 
49%

4040..--
LATARNIA ASNAN
Ś14 x W26 cm 1 SZT. 

4545..--

4911649

6835118

6842318

4911879 1733600 6846636 7206275

4911312

4911313

4967700

4912001 4535844 4911721 4911543
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ARTYKUŁY 
W CENIE DO

 50 
ZŁOTYCH!

32325050
KOŁDRA BREIDTINDEN
Lekki i miękki wsad z silikonowanego włókna rurkowego, 500 g. Miękkie poszycie 
w 100% z poliestrowego mikrowłókna. Pranie 40°C. 135x200 cm, 1 SZT. 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

BELLA

3535..--
KOMPLET POŚCIELI
100% poliester. 140x200 cm + 70x80 cm 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

BELINA

EMMY

5050..--KOMPLET POŚCIELI Z KORY
100% poliestrowa kora. 140x200 cm + 70x80 cm 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA
EMILIA

SANDAŁY FRIDRIK
rozmiar 40-45, 1 para 

OLEJEK ZAPACHOWY MOHEDA
Zapach morski, trawa cytrynowa lub 
waniliowy. 100 ml 1 SZT. 

3030..--3030..--
SZCZOTKA TOALETOWA 
FORSHAGA
Ś12 x W38 cm 1 SZT. 59,95

Rabat 
41%

3535..--
RĘCZNIK SORUNDA
100% bawełna. Miękka i wyjątkowo 
chłonna dzięki technologii Soft Loft™. 
600 g/m². 50x100 cm 1 SZT. 59,95

Rabat 
33%

4040..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

MATA ŁAZIENKOWA BERGBY
100% mikrowłókno poliestrowe. 
Antypoślizgowy spód. 50x80 cm 
1 SZT. 64,95

Rabat 
30%

4545..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PRZEŚCIERADŁO
100% bawełna. 
150x250 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
28%

5050..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ
100% bawełna. Prześcieradło z gumką 
na materac skrzyniowy, sprężynowy 
lub piankowy. 90x200x35 cm 64,95

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Rabat 
30%

4545..--

ZASŁONA PRYSZNICOWA
100% poliester. 150x200 cm 1 SZT. 

HAGBY

4545..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

HAMMAR

4045950

7327770 7361670

73296707332570

4911475 2759202

2739200

2118901

2508718

1414601

1414621

1604101

1602658

2742800 2742900
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ARTYKUŁY 
W CENIE DO

100 
ZŁOTYCH!

PODUSZKA ERGONOMICZNA
Poduszka z redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR. 
Poszycie 100% poliester, nadaje się do prania w 40°C. Z torbą do 
przechowywania. 1 SZT. RISKA 35x50x11 cm, VANSE 30x47x7/9 cm 

RISKA

6060..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

VANSE

PODUSZKA NOTODDEN
3-komorowa. Wsad z 100% włókna syntetycznego i 100% pierza kaczego, o wadze 
1440 g. Poszycie ze 100% bawełnianego batystu. 70x80 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
55%

7575..--

50x70x3 cm 109,- 55,-
40x40x3 cm 59,95 30,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

STOJAK NA DONICZKĘ PELLE
Ś25 x W60 cm 1 SZT. 149,-

Rabat 
49%

7575..--
KOC Z POLARU GULSKOLM
220x240 cm 1 SZT. 149,-

Rabat 
49%

7575..--
LAMPA STOŁOWA PATRIK
Ś14 x W45 cm 1 SZT. 119,-

Rabat 
36%

7575..--
NARZUTA MYSKE
240x260 cm 1 SZT. 

8585..--

LATARNIA VILLADS
S20 x D20 x W50 cm 1 SZT. 129,-

Rabat 
30%

9090..--
WAZON MADS
Ś23 x W25 cm 1 SZT. 129,-

Rabat 
22%

100100..--

PODSTAWA POD LAPTOPA NEJRUP
Okleina. S30 x D43 x W21 cm 1 SZT. 

WIESZAK GALSTED
Metal. S50 x W10 x G3 cm 1 SZT. 

5050..-- 5555..-- 100100..--
PUFA AUNING
Tkanina aksamitna. Składany. 
Schowek. S38 x W38 x G38 cm 
1 SZT. 119,-

Rabat 
20%

9595..--
MATA POD KRZESŁO GULDAGER
Plastikowa mata chroniąca podłogi 
twarde. Antypoślizgowa. 
90x119 cm 1 SZT. 

4322500

4318500

4228501

4911105
4541308

4541358

4911413 4608442

4911396

4911824

3681411

3683461

3600914

3600335

3610140
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ARTYKUŁY 
W CENIE DO

100 
ZŁOTYCH!

KOŁDRA ULVIK
Dobrej jakości kołdra z wsadem z silikonowanych, spiralnych włókien rurkowych, 
950 g. Miękkie poszycie w 100% z poliestru. Pranie 60°C. 135x200 cm, 1 SZT. 169,-

Rabat 
60%

6565..--

155x200 cm 199,- 80,-
PODUSZKA
70x80 cm 129,- 50,-
50x70 cm 89,95 35,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

PODUSZKA ERGONOMICZNA OLDEN
Wsad z pianki termoelastycznej AIR. Miękkie poszycie 67% poliester/33% wiskoza 
bambusowa, nadaje się do prania w 40°C. 35x55x8 cm 1 SZT. 179,-

Rabat 
44%

100100..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

9595..--STOLIK TAPS
Bambus i MDF. 
S40 x D40 x W40 cm 1 SZT. 100100..--BAREK GATTEN

Metal. S40 x W76 x G32 cm 1 SZT. 

SZLAFROK FINJA
95% poliester/5% elastan 1 SZT. 139,-

Rabat 
53%

6565..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

MATA ŁAZIENKOWA MARIEBERG
100% bambus. 50x80 cm 1 SZT. 119,-

Rabat 
45%

6565..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

KOSZ NA ŚMIECI OXIE
Ś21 x W30 cm 1 SZT. 

7575..--
WAGA ŁAZIENKOWA MELLERUD
Bambus. Bez baterii. 
S28 x D28 x W3 cm 1 SZT. 

9090..--

KOMPLET POŚCIELI 
Z BAWEŁNIANEGO PERKALU SUS
100% bawełniany perkal. 
140x200 cm + 70x80 cm 159,-

Rabat 
50%

7575..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI 
SATYNOWEJ BERIT
100% bawełniana satyna. 
140x200 cm + 70x80 cm 199,-

Rabat 
49%

100100..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

4134650

4334601

4244900

3648123 3811004

2813319 2509801 2753400 3990500

7339670 7373170
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POJEMNIK DO PRZECHOWYWANIA PROBOX 
1) S30 x D39 x W18 cm 29,95 20,-
2) S20 x D29 x W10 cm 19,95 11,50  
3) S39 x D51 x W17 cm 44,95 27,50  
4) S29 x D39 x W11 cm 22,95 15,-   

1)

Rabat 
34%

1515..--

2)

Rabat 
42%

11115050

3)

Rabat 
38%

27275050

4)

Rabat 
39%

4545..--

5)

Rabat 
38%

4040..--

6)

Rabat 
39%

6060..--

7)

Rabat 
44%

27275050

8)

Rabat 
33%

2020..--

1) MISA SIMON Ś10 x W5 cm 12,50  
2) MISA SIMON Ś19 x W4 cm 15,-  

1)12125050

2)

1515..--

3)12125050

4)

2020..--

5) S40 x D51 x W25 cm 49,95 27,50 
6) S40 x D72 x W38 cm 99,- 60,-  
7) S40 x D72 x W16 cm 64,95 40,-  
8) S40 x D51 x W43 cm 74,95 45,-

SUSZARKA NA UBRANIA JACK
S55 x D170 x W102 cm 1 SZT. 

8080..--

DESKA DO PRASOWANIA HENRY
S30 x D111 x W86-90 cm 1 SZT. 

110110..--

SZKLANKA SIGBERT
415 ml Ś9 x W12 cm 1 SZT. 

66..--
MISA NIKLAS
Ś30 x W10 cm 1 SZT. 

12125050

ROŚLINA SZTUCZNA BRYNJAR
S27 x D16 x W22 cm 1 SZT. 39,95

Rabat 
24%

3030..--
TACA DEKORACYJNA VALDEMAR
S31 x D18 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
28%

5050..--

5)1515..--

3) TALERZ FERDUS Ś19 cm 12,50  
4) TALERZ FERDUS Ś27 cm 20,- 
5) MISA FERDUS Ś15 cm 15,-  

4900908

4900907

4900906

4900905

4900904

4900903

4900902

4900901

4911717

4911716

4911757

4911758

4911925

4911980

3806806

3806809

4994400

4911861 4911834

4911759
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KOMPLET POŚCIELI Z BAWEŁNIANEGO PERKALU ARVEN
100% bawełniany perkal. Gładkie, ściśle tkane włókna zapewniają wytrzymałą, 
miękka w dotyku pościel o matowym wykończeniu. 140x200 cm + 70x80 cm 139,-

Rabat 
38%

8585..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

DAIMI

PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ
100% bawełna. Wysokiej jakości prześcieradło  
z gumką na materac sprężynowy lub piankowy. 
Wyjątkowo głębokie. 90x200x40 cm 1 SZT. 99,-

Rabat 
29%

7070..--

160x200x40 cm 179,- 125,-
180x200x40 cm 199,- 140,-GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 179,-

FROZEN

Rabat 
30%

125125..--

SUPER MARIO MINECRAFTJURASSIC WORLD

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 6060..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 75,-BASIC
NAJLEPSZA

CENA

CRISTALEIA

KOMPLET POŚCIELI Z  
FLANELI SCOTTI
100% bawełniana flanela. 
140x200 cm + 70x80 cm 119,-

Rabat 
49%

6060..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 149,- 80,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI ABBIE
100% bawełna.  
140x200 cm + 70x80 cm 119,-

Rabat 
49%

6060..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

4911716

4911925

7328670

7373270

1605401

1611163

7325470 7372570 7342470 7344770

7347170 7342170

7332070

7355270
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LINTRUP STÓŁ + BISTRUP KRZESŁO
Stół: Okleina. Z 2 blatami dodatkowymi. S90 x D190/280 x W77 cm*.  
Krzesło: Tkanina i stal. Stół 1 SZT. 1399,- 1000,- Krzesło 1 SZT. 229,- 175,- 

S80 x D140 x W76 cm* 749,- 550,-

Rabat 
28%

10001000..--
STÓŁ

NOWOŚĆ

Rabat 
23%

175175..--
KRZESŁO

KRZESŁO BAROWE JONSTRUP
Skóra ekologiczna i metal.  
1 SZT. 329,-

dostępne również 
w kolorze biały/dąb

Rabat 
24%

250250..--

Kupując produkty z certyfikatem 
FSC®, pomagasz dbać o lasy na 

świecie. Stale zwiększamy udział 
drewna certyfikowanego FSC w 
naszym asortymencie. Naszym 

celem jest wykorzystywanie 
tylko drewna z certyfikatem FSC 

do końca 2024 roku. Szukaj 
produktów z etykietą FSC w 

sklepach i online. 

AGERBY STÓŁ + TORRIG KRZESŁO
Stół: Lity dąb i hartowane szkło. S90 x D160 x W75 cm. Krzesło (tylko online): 
Liście bananowca i lite drewno. Stół 1 SZT. 1599,- Krzesło 1 SZT. 369,- 275,- 15991599..--

STÓŁ

Rabat 
25%

275275..--
KRZESŁO

Tylko
online

OBLING STÓŁ + TRUSTRUP KRZESŁO
Stół: Okleina. Z 2 blatami dodatkowymi. Stół można całkowicie lub częściowo złożyć.  
S80 x D36/100/163 x W76 cm. Krzesło: Tkanina i stal. Stół 1 SZT. 549,- 425,- Krzesło 1 SZT. 199,- 150,- 

Rabat 
22%

425425..--
STÓŁ

krzesło dostępne również w kolorze biały/jasnopiaskowy

Rabat 
24%

150150..--
KRZESŁO

S3611233620259

3621077

S368637

3645650

S369616

3600969
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SKOVLUNDE STÓŁ + RISSKOV KRZESŁO
Stół: Lity dąb i okleina dębowa. Bez blatów dodatkowych. S90 x D200 x W76 cm. 
Krzesło: Tkanina i metal. Stół 1 SZT. 2699,- 2000,- Krzesło 1 SZT. 499,- 250,- 

Rabat 
25%

20002000..--
STÓŁ

Rabat 
49%

250250..--
KRZESŁO

KRZESŁO FARSTRUP
Tkanina i lite drewno. 1 SZT. 229,-

Rabat 
27%

165165..--
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Gwarancja 
najniższej ceny

KRZESŁO HURUP
Tkanina i stal. 1 SZT. 299,-

Rabat 
24%

225225..--
KRZESŁO KULBY
Skóra ekologiczna i lite drewno.  
1 SZT. (tylko online) 499,-

Rabat 
24%

375375..--

NOWOŚĆ

KRZESŁO KLOSTER
Tkanina i lity dąb. 1 SZT. 
(tylko online) 549,-

Rabat 
22%

425425..--

S3601253612391

3600221 3600351 3620262 3600450



12

KANAPA Z SZEZLONGIEM JETSMARK
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. 
Ze schowkiem. Można odwracać ustawienie. Powierzchnia spania 131x200 cm. 
S220 x W85 x G69/139 cm* 1 SZT. 3999,-

Rabat 
24%

30003000..--
KANAPA

NOWOŚĆ

649649..--
FOTEL

FOTEL HOLMDRUP
Tkanina. Siedzisko i oparcie 
wyściełane pianką. Nogi ze stali. 
S66 x W81 x G68 cm 1 SZT. 649,-

STOLIK VANDSTED 
199,- 150,-

PUFA OREBO 
499,- 375,-

FOTEL HUNDESTED
Tkanina. Siedzisko i oparcie 
wyściełane pianką. Nogi metalowe. 
S72 x W98 x G80 cm 1 SZT. 849,-

Rabat 
23%

650650..--
FOTEL Z PODNÓŻKIEM ABILDSKOV
Tkanina. Siedzisko wyściełane sprężynami kieszeniowymi i pianką.  
Oparcie wyściełane pianką. Wbudowany podnóżek z elektryczną regulacją 
i bezstopniowa regulacja przechyłu. S71 x W103 x G90 cm* 1 SZT. 1799,-

Rabat 
24%

13501350..--

KANAPA ROZKŁADANA HEJLS
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. 
Powierzchnia spania 120x190 cm. S190 x W92 x G85 cm* 1 SZT. 1399,-

Rabat 
32%

950950..--

STOLIK NYBO
Okleina i stal.  
Ś40 x W40 cm 1 SZT. 109,-

Rabat 
22%

8585..--

STOLIK KAWOWY JEGIND
Lite drewno i MDF.  
Ś80 x W45 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
29%

350350..--

STOLIK TV FAVRBO
Okleina.  
S180 x W51 x G42 cm* 1 SZT. 699,-

Rabat 
28%

500500..--

REGAŁ MARKSKEL
Okleina i MDF. Szuflady  
z możliwością pełnego wysunięcia. 
S90 x W153 x G36 cm* 1 SZT. 1099,-

Rabat 
31%

750750..--

3611121

3620221

3611124

3611162

3600331

3678901

3693716

3600355

3600321

3668173

3698254
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KRZESŁO BIUROWE SNEDSTED
Skóra ekologiczna. Chromowana podstawa. Z regulacją 
wysokości. S50 x W74-84 x G57 cm 1 SZT. 429,-

Rabat 
24%

325325..--
KRZESŁO

BIURKO ABBETVED
Okleina i metal.  
S48 x D120 x W76 cm 1 SZT. 549,-

Rabat 
49%

275275..--
BIURKO

REGAŁ TISTRUP 299,- 
(tylko online)

REGAŁ TISTRUP 399,- 
(tylko online)

KRZESŁO GAMINGOWE TYPE Z – RAZER EDITION™ BY LEGEND
Skóra ekologiczna. Zdejmowana poduszka dodatkowo wspierająca odcinek 
lędźwiowy i ramiona. Poduszka pod kark z redukującą napięcie pianką 
termoelastyczną. Regulowane podłokietniki, bezstopniowa regulacja 
przechyłu i wysokości. Ś70 x W126-136 x G70 cm 1 SZT. 1299,-

Rabat 
23%

10001000..--
KRZESŁO

BIURKO Z REGULACJĄ  
WYSOKOŚCI SLANGERUP
Okleina i metal. Biurko z  
elektryczną regulacją wysokości.  
S80 x D160 x W68-119 cm 1 SZT. 2299,-

Rabat 
23%

17501750..--
BIURKO

SZAFKA VIRUM 
1099,- 850,- 
(tylko online)

PODSTAWKA POD  
MONITOR SULDRUP 
100,-

BIURKO AABENRAA
Okleina i metal.  
S55 x D110 x W75 cm 1 SZT. 649,-

Rabat 
42%

375375..--

KRZESŁO BIUROWE HVIDOVRE
Tkanina i okleina dębowa. Obrotowa 
podstawa ze stali. 1 SZT. 469,-

Rabat 
20%

375375..--

KRZESŁO GAMINGOWE HAVDRUP
Skóra ekologiczna i siatka poliestrowa. 
Z regulacją wysokości i bezstopniową 
regulacją przechyłu. 1 SZT. 849,-

Rabat 
35%

550550..--
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BIURKO LANGAGER
Okleina. Przesuwana część biurka 
pozwala umieścić biurko w rogu i 
rozłożyć je, aby zwiększyć powierzchnię 
biurka. S41-107 x D107-165 x W77 cm  
1 SZT. (tylko online) 999,-

Rabat 
39%

600600..--

3620172 3600391

3600962

3600953

3602035

3600272

3600736

3600812

3600205

3619014

3600237

3681431
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1)

8080..--
1) SZAFKA NA BUTY DAMHUS Stal i tkanina. S70 x W90 x G34 cm 80,- 2) SZAFA DAMHUS Stal i tkanina. Wyposażenie 
szafy: 1 półka i 1 drążek do zawieszania. S60 x W150 x G46 cm 60,- 3) SZAFA DAMHUS Stal i tkanina. Wyposażenie szafy: 
5 półek i 1 drążek do zawieszania. S149 x W174 x G50 cm 135,- 4) SZAFA DAMHUS Stal i tkanina. Wyposażenie szafy:  
4 półki i 1 drążek do zawieszania. S100 x W174 x G46 cm 110,- 

2)

6060..--

3) 135135..--

4) 110110..--

7575..-- 150150..--
REGAŁ NA BUTY HALS
Metal. 1 SZT.

SZAFKA NA BUTY TERPET
MDF. S73 x W110 x G26 cm 1 SZT. 649,-

Rabat 
22%

500500..--
S92 x W39 x G35 cm 75,- 
S82 x W78 x G35 cm 150,- 

LUSTRO KALVEHUSE
Szkło. 10 szt. Ś12/15/18/21 cm ZESTAW

7070..--
ZESTAW

STOJAK NA UBRANIA VAMMEN
Metal. S35 x W179 x G35 cm 1 SZT. 

Ś70 cm 399,- 300,-

165165..--

LUSTRO MARSTAL
Stal. Ś50 x G4 cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
25%

200200..--

LUSTRO SPANG
Stal. S40 x W70 x G2 cm 1 SZT. 

225225..--
KONSOLA FELSTED
Bambus.  
S88 x W75 x G30 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
24%

375375..--

NOWOŚĆ

ŁAWKA STENLILLE
Lite drewno i tkanina. 
S114 x W50 x G37 cm 1 SZT. 649,-

Rabat 
34%

425425..--
ZESTAW DO PRZEDPOKOJU EGEBY
MDF i metal. Ze schowkiem. 
S96 x W180 x G34 cm 1 SZT. 899,-

Rabat 
44%

500500..--

3698229
3698232

3698231

3698230

3600983 3600984 3690131

3681421

3811524 3811525

3698225

3680067 3611164 3620847
3674175
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NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

SZAFA FREDENSBORG
Okleina. Wyposażenie szafy: 5 półek i 1 drążek do 
zawieszania. Tylko online. S96 x W200 x G64 cm 1 SZT. 1799,-

Rabat 
24%

13501350..--
SZAFA

KOMODA FREDENSBORG
Okleina. Szuflady z możliwością pełnego 
wysunięcia. S87 x W143 x G52 cm 1 SZT. 1399,-

Rabat 
21%

11001100..--
KOMODA

ŁAWKA BADSTED 469,- 350,- 
(tylko online)

WITRYNA VEDDE
Okleina i hartowane szkło. Szuflada  
z możliwością pełnego wysunięcia. 
S50 x W197 x G43 cm* 1 SZT. 1099,-

Rabat 
27%

800800..--

KOMODA OURE
Lite drewno i MDF.  
S36 x W76 x G37 cm 1 SZT. 399,-

dostępne również inne artykuły w seriach

Rabat 
37%

250250..--
KOMODA TAPDRUP
Okleina. S71 x W108 x G35 cm 1 SZT. 

350350..--
KOMODA NORDBY
MDF. Szuflady z możliwością pełnego 
wysunięcia. S79 x W90 x G44 cm  
1 SZT. 699,-

Rabat 
21%

550550..--

KREDENS MARKSKEL
Okleina i MDF. Szuflady z możliwością pełnego 
wysunięcia. S132 x W87 x G43 cm* 1 SZT. 1299,-

nadstawka S132×W111×G35 cm* 1099,- 750,-

Rabat 
26%

950950..--

SZAFKA DAMHUS
Stal i tkanina.  
S35 x W100 x G35 cm 1 SZT. 

5050..--

PÓŁKA KETTINGE
Lite drewno. Z 2 półkami,  
które można dowolnie umieścić. 
S40 x W42 x G17 cm 1 SZT. 

7575..--
SZAFKA ŚCIENNA MALLING
MDF i hartowane szkło. 
S40 x W60 x G19 cm 1 SZT. 299,-

dostępna również w kolorze białym

Rabat 
24%

225225..--
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Tylko
online

3610191 36101813600118

3659436

3833212 3659489 3686321

3620892

3640082

3620245

3610104



16

RAMA ŁÓŻKA VEDDE
Okleina. Pasuje do materaców skrzyniowych, sprężynowych  
i piankowych 140x200 cm. Ze spodem żebrowym. Bez materaca. 
S150 x D207 x W101 cm* 1 SZT. 1299,-

dostępna również w innych 
wersjach i kolorze białym

Rabat 
42%

750750..--
RAMA ŁÓŻKA

RAMA ŁÓŻKA
90x200 cm* 899,- 550,-
160x200 cm* 1499,- 850,-
180x200 cm* 1699,- 950,-
 
 

SZAFA VEDDE
Okleina. Wyposażenie szafy: 6 półek  
i 2 drążki do zawieszania. 
S166 x W197 x G54 cm 1 SZT. 1799,-

Rabat 
24%

13501350..--
SZAFA

KOMODA VEDDE 699,- 550,-

STOLIK NOCNY HOKKSUND
Lite drewno i okleina dębowa. 
S45 x W55 x G33 cm 1 SZT. 329,-

Rabat 
24%

250250..--
SZAFA HAGENDRUP
Okleina. Wyposażenie szafy: 3 półki i 1 drążek  
do zawieszania. S144 x W176 x G50 cm 1 SZT. 650650..--

PRODUKT
POLSKI

MATERAC DMUCHANY VELOUR DURABEAM
Winylowy materac z miękką welurową warstwą. Konstrukcja wewnętrzna 
wzmocniona stabilizującymi nylonowymi włóknami Fibre-Tech®.  
Z wbudowaną pompką elektrycznąi torbą do przechowywania. 1 SZT. 
S99 x D191 x W46 cm 300,-
S152 x D203 x W46 cm 375,- 

300300..--

375375..--

STATYW NA UBRANIA MOLTRUP
Stal. S60 x W155 x G53 cm 1 SZT. 

125125..--

NOWOŚĆ

ŁÓŻKO SKŁADANE BAJLUM
Materac piankowy o gr.7 cm. 
S80 x D190 x W33 cm, 1 SZT. 

450450..--

SZAFA
S90 x W197 x G53 cm* 1199,- 900,-
S220 x W197 x G61 cm* 2799,- 2150,-
S166 x W197 x G54 cm* (biała) 1699,- 1250,-
KOMODA
S50 x W126 x G43 cm* (5 szuflad) 749,- 575,-

RAMA ŁÓŻKA AGERFELD
Tkanina. Pasuje do materaców skrzyniowych, sprężynowych i 
piankowych 140x200 cm. Bez spodu i materaca. Tylko online. 
S160 x D217 x W112 cm 1 SZT. 1199,-

Rabat 
20%

950950..--

160x200 cm 1399,- 1100,-
180x200 cm 1599,- 1250,-

Tylko
online

STOLIK NOCNY EGEBY
Lita sosna i MDF.  
Ś40 x W60 cm 1 SZT. 329,-

Rabat 
24%

250250..--

Tylko
online

3105428 36594793659410

3663800
3601019

4733670

4733680

3601030

3105405

3620150

3674174
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1) ZASŁONA AUSTRA
Poliester. Z kanalikiem i taśmą. 
1 x S140 x D300 cm 169,- 

ROLETA
60x170 cm 89,95 45,-
80x170 cm 119,- 60,-
90x210 cm 169,- 85,-
100x170 cm 149,- 75,-
120x170 cm 179,- 90,-
140x170 cm 219,- 110,-
180x170 cm 269,- 135,-
dostępna również w kolorach: 
różowy, biały, taupe

1)

169169..--
2) ZASŁONA BOLMEN
Poliester. Z ukrytymi pętelkami.  
1 x S140 x D300 cm 99,- 65,- 

2)

Rabat 
34%

6565..--
3) ROLETA ZACIEMNIAJĄCA BOLGA
Poliester. Z łańcuszkiem paciorkowym.  
Można przyciąć na szerokość.  
Sz45 x W170 cm 69,95 35,- 

3)

Rabat 
49%

3535..--

FIRANA STORFOSNA
Poliester. Z pętelkami.  
1 x S145 x W300 cm 34,95

Rabat 
28%

2525..--
FIRANA GOLMA
Poliester. Z pętelkami, kanalikiem  
i taśmą. 1 x S140 x D300 cm 59,95

1 x S280 x D300 cm 
(biała) 119,- 80,-

FIRANA SOMMEN
Poliester. Z kanalikiem.  
1 x S140 x D300 cm 64,95

pozostałe kolory 
74,95 50,-

Rabat 
53%

3030..--
FIRANA HESSA
Poliester. Z dziurkami.  
1 x S140 x D300 cm 99,-

Rabat 
24%

7575..--

ZASŁONA LUPIN
Poliester przypominający jedwab.  
Z pętelkami, kanalikiem i taśmą.  
1 x S140 x D300 cm 69,95

Rabat 
46%

37375050

ZASŁONA STORAVAN
Bawełna. Z pętelkami i kanalikiem.  
1 x S140 x D300 cm 

4545..--

Rabat 
33%

4040..--

ZASŁONA LURO
Poliester. Z dziurkami.  
1 x S140 x D300 cm 74,95

2525..--

Rabat 
60%

ZASŁONA TOTAK
Poliester/poliamid. Z dziurkami.  
1 x S140 x D300 cm 169,-

Rabat 
34%

110110..--

PRZYBORY KRAWIECKIE VEKTAREN
Z nićmi, igłami i szpilkami. 1 ZEST. 

16165050

FOLIA NA OKNO FOSSEN
Zachowaj prywatność w domu. 
Dostępna w różnych wzorach. 
45x200 cm 1 SZT. 

4040..--
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3659479

5081518 5085102

5526305

5085302 5090001

5090063

5080601 5079901

5078823

5078836 5070558

5078825 5070563

5078860 5070575

5083900

5023106

5023175

5023161 5070536

5808501

5012303
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MATERAC SKŁADANY PLUS F10
Materac z pianki poliuretanowej o grubości 9 cm  
w bawełnianym poszyciu, które można wyprać. 70x190 cm 1 SZT. 

175175..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

MATERAC PIANKOWY PLUS F85
Rdzeń materaca o grubości 15 cm z pianki poliuretanowej oraz 0,5 cm 
wentylującego włókna kokosowego. Elastyczne poszycie z możliwością prania.  
Wys.16 cm. Tylko online. 80x200 cm, 1 SZT. 999,-

Rabat 
49%

500500..--

90x200 cm 1099,- 550,-
120x200 cm 1699,- 850,-
140x200 cm 1899,- 950,-
160x200 cm 1999,- 1000,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

MATERAC PIANKOWY PLUS F95
Materac o gr.17 cm z 7 strefami komfortu. Rdzeń materaca z 14 cm warstwy  
z pianki poliuretanowej i 1 cm warstwy z włókna kokosowego. Pikowane  
poszycie można prać. 80x200 cm 1 SZT. 1199,-

Rabat 
49%

600600..--

90x200 cm 1299,- 650,-
120x200 cm* 1999,- 1000,-
140x200 cm 2199,- 1100,-
160x200 cm 2399,- 1200,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

MATERAC PIANKOWY GOLD F35
Luksusowy materac o wys.18 cm z rdzeniem z pianki termoelastycznej o gr.2 cm, 
wentylującą warstwą z włókna kokosowego o gr.6 cm oraz pianką poliuretanową  
o gr.8 cm. Gęsto pikowane poszycie z możliwością prania. 80x200 cm, 1 SZT. 1799,-

Rabat 
49%

900900..--

90x200 cm 1999,- 1000,-
140x200 cm 3299,- 1650,-
160x200 cm 3599,- 1800,-
180x200 cm* 3999,- 2000,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

MATERAC PIANKOWY GOLD F115
Luksusowy materac o grubości 24 cm z dwoma poziomami twardości i 5 strefami 
komfortu. Rdzeń z 3 cm pianki termoelastycznej, 1 cm włókna kokosowego  
i 19 cm pianki poliuretanowej. Nadające się do prania poszycie z chłodzącym 
włóknem SensICE z jednej strony. Tylko online. 80x200 cm 1 SZT. 2999,-

Rabat 
49%

15001500..--

90x200 cm 3299,- 1650,-
140x200 cm 5499,- 2750,-
160x200 cm 5999,- 3000,-
180x200 cm 6499,- 3250,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

Tylko
online

Tylko
online

25 LAT 
GWARANCJI  
NA MATERACE W JYSK!
Czy wiesz, że JYSK oferuje 25 lat gwarancji na wszystkie 
materace GOLD?* 
W JYSK zapewniamy najwyższą jakość materaców, 
a uzyskanie przedłużonej gwarancji jest możliwe dla 
wielu serii z naszego asortymentu. Zapytaj o szczegóły 
w sklepie lub sprawdź na JYSK.pl.

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

*nie dotyczy topmateraców

SKORZYSTAJ Z FACHOWEJ PORADY I  
WYPRÓBUJ W SKLEPIE MATERAC  

PRZED ZAKUPEM

3301236 3342023

3333723 3228223

3376523
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MATERAC SPRĘŻYNOWY GOLD S60
Dwustronny luksusowy materac o wysokości 24 cm z dwoma poziomami twardości i sprężynami kieszonkowymi 266 / m² podzielonymi  
na 7 stref komfortu zapewniający wyjątkowe i ergonomiczne podparcie. Materac jest z jednej strony wyściełany redukującą napięcie  
pianką termoelastyczną i pianką poliuretanową, a z drugiej wentylującą warstwą z włókna kokosowego i pianką poliuretanową.  
Pianka dopasowuje się dokładnie do kształtu ciała. Pokrowiec do prania z SensICE po jednej stronie, który ma natychmiastowe działanie 
łagodzące i chłodzące. Pasek wentylacyjny wzdłuż boku pomaga poprawić przepływ powietrza w materacu 80x200 cm* 1 SZT. 2499,-

Rabat 
60%

950950..--

90x200 cm 2699,- 1050,-
120x200 cm* 4199,- 1650,-
140x200 cm* 4499,- 1800,-
160x200 cm* 4999,- 1950,-
180x200 cm* 5499,- 2150,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

MATERAC SPRĘŻYNOWY BASIC S15
Dwustronny materac na sprężynach bonell 111/m², wyściełany pianką 
poliuretanową. Lekko pikowany. Wysokość 16 cm, 80x200 cm, 1 SZT. 

300300..--

90x200 cm 325,-
120x200 cm 500,-BASIC

NAJLEPSZA
CENA

140x200 cm* 550,-
160x200 cm* 600,-

MATERAC SPRĘŻYNOWY PLUS S50
Dwustronny materac o wys. 19 cm ze sprężynami kieszeniowymi 266/m² 
podzielony na 7 stref komfortu zapewniających dokładne i optymalne podparcie. 
Wyściełany warstwą wentylującego włókna kokosowego i pianką poliuretanową. 
Nadające się do prania pikowane poszycie. 80x200 cm* 1 SZT. 1299,-

Rabat 
49%

650650..--

90x200 cm 1399,- 700,-
120x200 cm* 2199,- 1100,-
140x200 cm* 2399,- 1200,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

160x200 cm* 2599,- 1300,-
180x200 cm* 2799,- 1400,-
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O P I N I E  K L I E N T Ó W * * * 

4,1/5

“Znakomita 
inwestycja, w końcu 

wysypiam się doskonale 
i wstaję bez bólu 

kręgosłupa. 
Super! Polecam.” 

Monika, grudzień 
2021 r. 

3356323

3337723 3247423
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TOPMATERAC GOLD T50
Luksusowy topmaterac o gr. 7 cm z rdzeniem z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej. Podzielony na 5 stref komfortu, z wentylowaną, profilowaną 
stroną. Grubo pikowane poszycie nadające się do prania. 90x200 cm 1 SZT. 949,-

Rabat 
60%

375375..--

140x200 cm* 1599,- 625,-
160x200 cm* 1699,- 675,-
180x200 cm* 1899,- 750,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

MATA OCHRONNA BASIC T5
Lekko pikowana, nadająca się do prania mata 
z elastycznymi gumkami w rogach. 80/90x200 cm, 1 SZT. 3030..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

TOPMATERAC PLUS T50
Wsad z pianki poliuretanowej o gr. 5 cm. Profilowany z jednej strony. 
Pikowane poszycie, które można prać. 80x200 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
49%

200200..--

90x200 cm 429,- 215,-
120x200 cm 699,- 350,-
140x200 cm 749,- 375,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

TOPMATERAC GOLD T65
Luksusowy topmaterac o gr.8 cm z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej AIR. Poszycie pikowane pianką termoelastyczną 
AIR z żelem chłodzącym. Tylko online. 80x200 cm 1 SZT. 1099,-

Rabat 
49%

550550..--

90x200 cm 1199,- 600,-
120x200 cm 1899,- 950,-
140x200 cm 1999,- 1000,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

SPÓD ŻEBROWY BASIC A5
14 listew. 80x200 cm 1 SZT. 

7575..--

70x200 cm 70,-
90x200 cm 80,-BASIC

NAJLEPSZA
CENA

STELAŻ ŻEBROWY BASIC A20
13 listew. 90x200 cm 1 SZT.

135135..--

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

SPÓD ELEWACYJNY BASIC A60
Ręczna regulacją oparcia głowy i nóg. 
18 listew. 5 listew z regulacją 
twardości. 80x200 cm* 1 SZT. 

325325..--

90x200 cm* 350,-BASIC
NAJLEPSZA

CENA

SPÓD ELEWACYJNY PLUS A10
Elektrycznie regulowany spód 
elewacyjny z pilotem. 28 listew. 
5 podwójnych listew z regulacją 
twardości. 80x200 cm* 1 SZT. 

950950..--

90x200 cm* 1050,-PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

160x200 cm 2199,- 1100,-
180x200 cm 2399,- 1200,-

160x200 cm* 799,- 400,-
180x200 cm* 849,- 425,-

Tylko
online

PIANKA TERM
O

ELA
STYCZNA

3438532

3427427

3422923

3436523

3500123 3529032 3532923

3542623
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PODUSZKA ERGONOMICZNA VOSS
Poduszka z redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR. Pianka termoelastyczna AIR szybko i dokładnie dopasowuje się do szyi i ramion, nawet 
w chłodnym środowisku spania. Miękkie poszycie 67% poliester/33% wiskoza bambusowa, nadaje się do prania w 40°C. 30x50x10/7 cm 1 SZT. 179,-

7070..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PODUSZKA POD KARK STRANDA
Wsad z redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR nasyconej 
wchłaniającym wilgoć węglem drzewnym z bambusa. Poszycie 100% poliester, 
nadaje się do prania w 60°C. 30x33x9 cm 1 SZT. 64,95

Rabat 
30%

4545..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ
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RABAT
60%

PODUSZKA LĘDŹWIOWA RYGGE
Wsad z redukującej napięcie pianki termoelastycznej nasyconej wchłaniającym 
wilgoć węglem drzewnym z bambusa. Poszycie 100% poliester, nadaje się do 
prania w 60°C. 34x36x12 cm 1 SZT. 119,-

Rabat 
36%

7575..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

3542623

4244400

4238101

4239401
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PODUSZKA SVALIA
Luksusowa poduszka z wsadem z silikonowanego włókna 
poliestrowego, przypominającego naturalny puch, 1200 g. 
Miękkie poszycie w 100% z żakardowej bawełny. Pranie 60°C.  
Z torbą do przechowywania. 70x80 cm 1 SZT. 349,-

Rabat 
60%

130130..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

KOŁDRA + PODUSZKA KVITEGGA
Zestaw kołdry syntetycznej i poduszki z regulacją wysokości. Lekki wsad 
izolujący z silikonowanego, spiralnego włókna poliestrowego z recyklingu, 
990 g. Wsad poduszki z silikonowanego włókna kulkowego. 550 g. Miękkie 
poszycie kołdry i poduszki ze 100% mikrowłókna poliestrowego. Pranie 60°C. 
Z torbą do przechowywania. Kołdra 140x200 cm. Poduszka 50x70 cm ZESTAW 

135135..--
KOŁDRA+PODUSZKA

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

Tylko
online

PODUSZKA DZIECIĘCA Z PIANKI TERMOELASTYCZNEJ EVJE
Luksusowa poduszka dla dzieci w wieku 3-12 lat, z redukującej 
napięcie pianki termoelastycznej. Poszycie 78% poliester/22% wiskoza 
bambusowa, nadaje się do prania w 40°C. 26x40x6/5 cm 1 SZT. 109,-

Rabat 
35%

7070..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PODUSZKA OKSHORNET
Luksusowa poduszka antyalergiczna. Wyjątkowy wsad, delikatny jak 
prawdziwy puch, z silikonowanego włókna poliestrowego, 800 g. 
Miękkie poszycie ze 100% bawełnianego batystu, poddane obróbce 
antybakteryjnej, przeciwdziałającej rozmnażaniu się roztoczy. 
Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania 50x70 cm 1 SZT. 219,-

Rabat 
42%

125125..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Tylko
online

TORBA OSA
60x40x26 cm 1 SZT. 

12125050

WYPEŁNIENIE PODUSZKI
Silikonowane, kulkowe włókno 
rurkowe, 300 g. Pranie 60°C 1 SZT. 

17175050

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

4329301

4237950

4249000

4249504

4018800

4319700



23

TERMOKOŁDRA LIVING MEDICAL
Dobrej jakości kołdra, która składa się z 2 kołder zszytych razem. Wsad z 
silikonowanych spiralnych włókien rurkowych, 2x600 g. Poszycie 100% mikrowłókno 
poliestrowe. Można prać w 95°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 299,-

Rabat 
54%

135135..--

155x200 cm 349,- 160,-
200x220 cm 449,- 275,-
Poduszka
70x80 cm 219,- 100,-
50x70 cm 159,- 75,-
40x40 cm 89,95 40,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

KOŁDRA ALTA
Wsad 90% białe pierze kacze/10% puch kaczy, 1200 g. 100% 
bawełniane poszycie. Konstrukcja kasetowa zapobiega przesuwaniu 
się wsadu. Puszystość 200. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 

165165..--

155x200 cm 200,-
200x220 cm 325,- (tylko online)
Poduszka
70x80 cm 90,-
50x70 cm 55,-
40x40 cm 35,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOŁDRA FJELLDAL
Luksusowa kołdra w poszyciu ze 100% poliestrowego mikrowłókna z warstwą 
aloesu. Miękki i lekki wsad z silikonowanego włókna rurkowego, 1450 g. 
Można prać w 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 499,-

Rabat 
60%

185185..--

155x200 cm 599,- 225,-
200x220 cm 749,- 375,-
Poduszka
70x80 cm 269,- 125,-
50x70 cm 179,- 85,-
40x40 cm 99,- 50,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

Gwarancja 
najniższej ceny

4319700

4116050

4317001

4028150

4312901

4108950

4208901
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KRZESŁO PEBRINGE
Tkanina aksamitna i stal. 1 SZT. 599,-

Rabat 
49%

300300..--
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LUSTRO DIANALUND
Lite drewno. S78 x W180 x G4 cm 1 SZT. 549,-

Rabat 
49%

275275..-- MATERAC PIANKOWY GOLD F95
Luksusowy materac o wys.24 cm z dwoma poziomami twardości i 7 strefami 
komfortu. Rdzeń z 3 cm elastycznej pianki Comfort+ i 20 cm pianki 
poliuretanowej. Poszycie z możliwością prania. 80x200 cm* 1 SZT. 2499,-

Rabat 
60%

950950..--

90x200 cm 2699,- 1050,-
120x200 cm* 4199,- 1650,-
140x200 cm* 4599,- 1800,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

160x200 cm* 4999,- 1950,-
180x200 cm* 5499,- 2150,-

MASAŻER DO TWARZY VALLSTA
S1,5 x D6 x W13 cm 1 SZT. 

1515..--
KOMPLET POŚCIELI BIANA
100% bawełna. 
140x200 cm + 70x80 cm 119,-

Rabat 
49%

6060..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KWIAT SZTUCZNY PER
W40 cm 1 SZT. 

17175050

KOC Z POLARU DRAGEHODE
140x200 cm 1 SZT. 

32325050
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O P I N I E  K L I E N T Ó W * * *  

4,9/5 

"Super 
krzesło. Jest 

bardzo wygodne 
i prezentuje się 

doskonale." 
Magda, sierpień 

2021 r. 

3600278

3805172 3356923

2758900

7337070
4911830

4544408
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